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RU/BY

BHUMAHME! ) 5
Mepen awChnyaTaumed BENOCWNENA BHAMATENBHO NDOYMTANTE MHCTRYKLMID!
CH0pKa BENOCUNENA OMKHA OCYILEC TBNATLCA BIPOCTIHIMK.

Mepen WCNonb3oBaHWEM BENOCHNENA NPOBEPLTE HALEWHOCTh BCEX COOPHbIX
OETaned M yOoC TOBEPLTECH B HAMEKHON (DHKCALMM BCEX KPEMNEHM.

OfyurTe pebexra NoNb30BaTLCA BENOCHNENOM NEper HA4aNoM KaTaHKA.
MoNB30BATHCA TONBKD NOA HENOCPEALTEEHHEIM HAGMASHWEM BIDOCTILL,
Meperpyaxa, HenpaeuneHaA cGopKa M MCNONb30BAHME AKCECCYAPOB, HE BXOLALLMY
B KOMIMNEKT, MOXET NDUBECTH K NONOMKE BENOCKNENA M HECYACTHOMY CITYYaH.
Henbas Menonk308aTh Benocknen Ge3 oGyamn, WnK 8 ofyeu,

He 0TeCNeYMBaIOWE QOCTATOUHYH 3aLLMTY CTYTHH.

He [onyckaeTcA 3KCnNyaTauia Benocine/a Ha oBILeCTBeHH X Jopora,

BOMNzM 3BTOMOGKNEN, DACCEHHDB M IP. BOMOEMOB, NECTHULL, CTYNEHEN,

Ha HEPOBHLIX NOBEPXHOCTAX M YKNOHAX.

Mp# OTCYTCTBMK PEMYNAPHOMD KOHTPONSA 33 TEXHUYECKMM COCTORHWEM BENOCHMNENA
MOET BOIHWKHYTh ONACHOCTh ONPOKMIRIBAHWA BENOCUNENA MM NafeHuA pefetka |

KZ

HA3AP AYLOAPBIHbI3!

BenocuneaTi nandanadap anisiHaa HyCKaymbIkThl MyKWAT OKbIN WeIFbIHGIS!
BenocuneaTi yNKkeHAED KypacTuIpyFa THIC.

BenocuneaTi nanganadap anaeiHia Gapnsik Gekitriw GenwexTepqid, GepikTiriH
TeKCepiHi3 ¥aHe Dapnoik, CekiTkiwTepaiH Oepik OekiTiNfeHWHE Ke3 MeTKIHI3.
BanaHesi3 Benocunen Tefep anfaniHoa, oHsl Benocunen Tebyre YHpeTiHi3.
OWBIHLWILIKTBI TEK KaHa YNKeHOepOiH KapaybiMeH NanaanaHbiHbi3!

ADTHIE #yKTEME, OYPLIC EMEC KyPacThIpy #aHe HMLIHTLIEKS KipMerTiH
Kepex-#apakTapasl nannanady caniaphiHad BENOCHNeN ChIHLIN Kankin,

HA3ATaNbLIM OKWFA OPbIH ANyl MyMEIH. BENoCMNenTi aaK KMIMCi3 Hemece TabaHHbIH

HETKINIKTI KOPFaHBICbIH KAMTaMack!3 ETNEATIH anK kriMMeH Tedyre GonManabL.
BenocunenTi Koramaslk #ongapna, asToksnikTepai, ayiTTepnid #eHe Gacka

TofaH4apabiH, SacnangakrapisiH, SackbIlLTapabH #aHbiHAA, Kenip-0yabip xongap

MeH eHicTepae Tebyre Gonmanaw!
BenocunenTiy TEXHUKANLIK KyRiHe TypakTel GaKsinay #acanmanteiH Sonca,
BENOCUMNEATIH ayaapslny kayni Hemece Ganadbl Kynay kayni TeHe anaabi!

ACHTUNG!

Vor der Inbetriebnahme des Fahmades lessen Sie aufmerksam die Betriebsanleitung.
Dieses Produkt soll nur von Erwachsenen montiert werden!

Vor der Inbetriebnahme prifen Sie Sicherhedt aller montirbaren Teilen und dberzeugen
Sie sich davon, dass die Fixierung aller Befestigungen sicher ist.

Bringen Sie dem Kind, das Fahrrad vor der Fahrt zu benutzen.

Das Fahrrad nur unter der Aufsicht von Erwachsenen benutzen!

Uberlastung, falsche Montage und Verwendung anderer als der mitgelieferten
Zubehorteile kdnnen zu Schaden des Fahmades und auch zu Unfall bringen!

Das Fahrrad ohne Schuhe oder in den Schuhen, die kein Schutz fir die Fisse bieten,
nicht benutzen!

Das Fahrrad auf offentlichen Wegen, in der Nahe von Autos, Schwimmbader

und andere Gewasser, auch in der Nahe von Treppen, Stufen und auf unebene
Flacher nicht benutzen!

Prifen Sie regelmagiq technische Zustand des Fahrrades, um Kippgefahr zu vermeiden!

WARNING: ADULT ASSEMBLY REQUIRED

Read enfire instructions carefully before assembling this product.
Before use, always check all screws and plug-in connections;

check that all screw connections have been tightenad firmly

as well as respective safety devices fit correctly.

Instruct children on proper use of this product, only after

properly placed, and not in a manner other than intended.
Continuous adult supenvision is required.

Excessive weight, failure fo follow these warnings and

assembly instructions, using parts other than genuine tricycle

parts may cause a hazardous or unstable condition.

Always wear closed shoes (shoes that protect the whole foot)

when using the tricycle.

MNever use near motor vehicles; Never use near streets, driveways,
roadways, swimming pool areas, or other bodies of water, hills, steps,
sloped driveways or any other hazardous location.

MAINTENANCE

Check all hardware during usage period and tighten as required.

It is particularly important that this procaedure be followed at the beginning
of each season. If these checks are not carried out, the toy could overturn
or otherwise become a hazard.

IT

ATTENZIONE : deve essere montato da un adulio

Leggere attentamente tutte le istruzioni prima del montaggio di questo prodotto |

Prima dell'uso controllare sempre che futte le viti e gli agganci siano
fissati saldamentie e che i dispositivi di sicurezza si adatlino corettamente |
Istruire i bambini sul cometio uso del prodotto, solo dopo aver posizionato
correttamente, e non in un modo diverso da quello previsto.

E necessaria la continua supenvisions di un adulto.

Il peso eccessivo, la mancata osservanza di queste avvertenze,

delle istruzioni di montaggio e/o Mutilizzo di parti diverse dalle originali
pOSS0N0 causare incidenti.

Indossare sempre scarpe chiuse (scarpe che proteggono tutto il piede )
quando si utilizza il prodotio .

Non utilizzare in prossimita di veicoli a motore. Non utilizzare in prossimita
di strade, viali, piscine o altri serbatoi d'acqua, colling, passi, passi carrai,
strade inclinate o qualsiasi altro luogo pericoloso .

MANUTENZIONE

Controllare tutti | componenti durante il periodo di utilizzo e fissarli come
richiesto. E particolarmente importante che tale procedura sia seguita
allinizio di ogni stagione. Se questi controlli non vengono effettuati

il giocatiolo potrebbe ribaltarsi o diventare un pericolo

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

El montaje debe ser realizado por un adulto.

Leer atentamente estas instrucciones antes de montar el producto.

Asegurar, verificar y revisar periddicamenteque los tomillos y tuercas

estan bien a{]retadns anies de uso, para evitar cualquier peligro potencial.

Es importante conocer el funcionamiento del triciclo para la seguridad del nifio.
Este juguete debe usarse con prudencia.

Asegurese de que el nifio posee la destreza suficiente para evitar caidas

o colisiones, causando hendas a si mismo o a terceras personas.

Utilizar siempre bajo Ia vigilancia y supervision de un adulto.

Utilizacion anormal o con sobrecarga, montaje defectuoso o incompleto pueden
provocar la rotura o el vuelco del vehiculo.

El nifio que lo utilice debe ir siempre calzado.

No ufilizar cerca de escalones o pendientes pronunciadas, cerca de una piscina

0 cualquier ofra extension de agua, en escaleras mecanicas, cerca de una escalera
0 en la misma, en vias publicas o en ofros lugares que pudleran resultar peligrosos.
MANTENIMIENTO:

Es necesario realizar mantenimientos y controles periodicos de los elementos

de sujecion, tomillos, varillas y anclajes. En caso de no efectuarse dichos controles
el juguete puede volcar o provocar una caida.

CZ

UPCZORNENI!

Pred pouZitim si pozomé predtéte navod.

MontaZ musi byt provedena dospélou osobou

Pred pouZitim zkontrolujte,

2da jsou vsechny soutast pevné spojeny a neposkozeny.
Pred pouZitim radné émur:te sve dité, jak vyrobek uZivat.
Puuzweﬂe pouze pod primym dohledem dospéle osoby.
PretéZovanim, nespravnou montaZi a pouZitim dopifiku,
které nejsou SoUcasti VyTObKL,

mize dojit k jeho poskozeni a ke zranéni.

NepouZivejte bez obuvi ani s takovou,

ktera dostatetné nechrani chodidla.

NepouZivejte na vefejnych komunikacich, chodnicich,

v blizkosti otevienych vodnich ploch,

schodl, na nerovnych povrsich a naklonénych rovinach.
Pravidelnou kontrolou technického stavu vyrobku
zabranite riziku pfevraceni nebo padu ditétel

SK

UPOZORNENIE!

Pred pouZitim si pozomne preditajte navod.

MontaZ musi vykonavat iba dospela osoba.

Pred pouZitim skontrolujte,

(i 50 v3etky siCasti pevne spojene a neposkodens,

Pred prvym pouzitim poucte dieta o spravnom pouZivani vyrobku.
PouZivajte iba pod priamym dozorom dospelej osoby.
PrefaZovanim, nespravnou montazou a pouzitim dopinkov,
ktoré nie su stcastou vyrobku

maZe ddjst k jeho podkodeniu a ku Zraneniu,

NepouZivajte bez obuvi, alebo s obuvou,

kiora nedostatotne chrani chodidia.

NepouZivajte na uerEJIGych komunikaciach, chodnikoch,

v Dlizkosti vodnych pidc

schodov, na nerovnych pD‘.'TEI"I'D{:h a naklonenych rovinach.
Pravidelnou kontrolou technického stavu vyrobku
zabranite riziku prevratenia alebo padu diefata.




ApT./Art. 46215

: KON TEXEILLI
GB: W EEL HANDBRAKE
CZ:Ruéni brzda.
SK:Rucna brzda.

Q[H]UCEOPI{A U3OENWUA OOJIXKXHA OCYLWECTBNATBCA B3POCIIbIMA
Kz} B¥UbIMObl YNKEHOEP K¥PACTbBIPYFA TUIC

DIESES SPIELZEUG MUSS VON EINEM ERWACHSENEN MONTIERT WERDEN
ADULT ASSEMBLY REQUIRED

DEVE ESSERE ASSEMBLATO DA UNA PERSONA ADULTA

EL MONTAJE DEBE SER REALIZADO POR UN ADULTO

WYROB POWINIEN BYC SKLADANY PRZEZ OSOBE DOROSLA

LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE PAR ADULTE

MONTAZ MUS| PROVADET POUZE DOSPELA OSOBA

MONTAZ MUSI VYKONAVAT IBA DOSPELA OSOBA

GV PIVOCIPL IRRUEN. - T P (P
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